

## Сотрудничество с китайскими компаниями.

---



Во исполнении Постановление Президента Республики Узбекистан от 19 мая 2017 года № ПП-2982 "О мерах по дальнейшему расширению всестороннего стратегического партнерства между Республикой Узбекистан и Китайской Народной Республикой":

В ходе визита Президента Республики Узбекистан в Китайскую Народную Республику между Государственным комитетом Республики Узбекистан по инвестициям и китайскими компаниями подписаны соответствующие соглашения по взаимному сотрудничеству.

Государственным комитетом Республики Узбекистан по автомобильным дорогам в рамках данных соглашений о сотрудничестве проведена следующая работа:

– проведена встреча между представителями Комитета и китайской компании "China Nerin Engineering Co. Ltd" в Комитете 22 мая 2017 года,

в ходе которой рассмотрены вопросы связанные с привлечением китайских инвестиций в рамках проекта "Реконструкция 16 км автодороги М39 "Ташкент-Термез" на участке 1410-1426 км".

– проведена встреча между представителями Комитета и китайской компании "China Road and Bridge Corporation" в Комитете 23 мая 2017 года, в ходе которой рассмотрены вопросы связанные с привлечением китайских инвестиций в рамках проекта "Реконструкция автомобильной дороги А-380 "Гузар-Бухара-Нукус-Бейнеу" на участке 964-1204 км".

Кроме того, Комитетом дополнительно проработан вопрос привлечения китайских инвестиций в дорожную отрасль путем проведения встречи

с представителями китайской компании "China Railway Construction Corporation (International) Limited" 23 мая 2017 года, по итогам которой подписан Меморандум о сотрудничестве в рамках проекта реконструкции автомобильной дороги по направлению "Ташкент-Туйтепа" протяженностью 24 км, на условиях проектного финансирования, с обязательством китайской стороны по привлечению

льготных кредитных средств.